

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地
请拨打电话:13838455834 13838845013

2014年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 15517903681

本期点评 赵克红 洛阳市作家协会主席
洛阳市儿童文学学会会长 《小百花》主编

赏荷花

□市五十五中小学部三(4)班 李翀 (小记者证号: XW001601)

去年夏天的一个下午,太阳火辣辣的,老爸带着我去隋唐城遗址植物园赏荷花。一路上,我们有说有笑,一会儿工夫就到了。我像一只出笼的小鸟,飞奔到植物园。

我站在植物园里,远望荷花池:荷花池就像绿色的舞台一样,上面有几个“姑娘”穿着粉红色的衣服在跳舞;荷花池还像绿色的海洋一样,上面有几个粉红的小精灵。

一阵风吹过,淡淡的清香扑鼻而来,我感

到心旷神怡。

我迫不及待地走近荷花池,看到了肥厚油绿的荷叶,有的荷叶像圆圆的月亮,有的像佛像的手掌,还有的像翠绿的玉盘。荷花更是千姿百态,有的含苞待放,像一位含羞的姑娘,有的完全盛开,像孩子的笑脸,还有的已经枯萎,露出像喷头一样的莲蓬。

我沉醉了。(辅导教师 方琳)

点评:此文按从远到近的顺序,描写了荷花的形状、颜色、味道,思路清晰,词语优美。文中把荷叶比成玉盘,把含苞待放的花蕾比成含羞的姑娘,生动形象。

我的家庭

□洛龙区第一实验小学五(2)班 尚志浩

以前,我每天都过得平淡、无趣。然而,自从有个人、有只狗闯进我的生活后,我的生活变得热闹起来。

不知什么时候,我家添加了一张嘴——她就是我不讲理的妹妹。说起她,我一肚子气,只不过是二年级的小孩儿,为什么在家里能“呼风唤雨”呢?我有个很酷的玩具小狗,但因为她的一句话,这只玩具小狗就落入了她的“魔爪”。她说:“奶奶,我想要小狗。”所以,我就只能眼睁睁地看着她得意洋洋地玩着我的玩具小狗。

我上三年级的时候,家里来了一只小狗,

一只连妹妹也对它无可奈何的小狗。它叫皮皮,顾名思义,它非常顽皮。有一次,我和妹妹放学回来。一开门,我俩惊呆了,只见皮皮正咬着妹妹的洋娃娃。妹妹大叫一声,一把夺过洋娃娃,怒视着皮皮。这个“罪魁祸首”毫不知情,还像往常一样向妹妹撒娇。终于,在皮皮的热情和天真下,妹妹原谅了皮皮。

看吧!这两个活宝常常让我们哭笑不得,也让我那原本平淡的生活变得多姿多彩起来。

(辅导教师 姜宣敏)

点评:本文叙述平实、自然。“肆意妄为”的妹妹,顽皮的小狗,给平淡无趣的生活增添了许多乐趣,字里行间充满了童真、童趣。如果把题目换成《我家的两个活宝》就更好了。

她的闪光点

□中信小学四(1)班 牛孜毅 (小记者证号: XW000992)

我们班有63名学生,大家都有自己的闪光点,有人学习好,有人体育好……那么,你们猜,最让我佩服的人是谁呢?

她经常扎一个马尾辫,戴着一副眼镜,个儿不算高,总是面带微笑。她喜欢看书,文笔很好,是班里出了名的“大作家”,尤其让我佩服的是,她无论做什么都非常认真。

有一次,数学老师要求同学们回家做一个日历,大多数同学将废旧日历加工了一下,就变成了新日历,只有她精心制作了一个日历,并在上面标注了国内外的一些重要节日。当

老师在班里表扬她时,同学们不约而同地把敬佩的目光投向了她的。

她不仅做事认真,而且爱好广泛——读书、吹长笛、绘画样样行。她还乐于助人,每当有同学忘带笔、橡皮时,她总会不假思索地伸出援助之手。

她的闪光点照亮了我前进的道路,她是我的楷模。大家想知道她是谁吗?她就是我的同桌张之越!(辅导教师 王瑾)

点评:本文先概述众人的闪光点,接着用问句引出要写的人。简单勾勒人物外貌、性格后,适时点出人物闪光点,再详细叙述具体事例加以印证,末尾点出人物姓名。全文首尾照应,详略得当,中心突出,表达流畅。

青春,没有驿站

□市三十中初三(3)班 万文静

岁月如风,而青春,就是一堵刮不倒的墙。

高尔基说过:“要爱惜自己的青春,世界上没有比青春更美好的了,没有比青春更珍贵的了!”是的,青春给予我们激情,我们要热烈地拥抱生活;青春给予我们力量,我们要执着地拼搏;青春给予我们思考,我们要理智地为人处世;青春给予我们勇气,我们要无畏地接受挑战;青春给予我们梦想,我们要大胆去创造……

青春的美丽,离不开理想的放飞,而放飞的理想,如果没有拼搏的汗水,就只是虚妄的幻想。所以,我们要有克服怯懦的勇气和敢于冒险的魄力。趁着大好青春,努力燃烧自己。

只有尽情燃烧才不会后悔,因为我知道,青春是单程客车,不能返回,也没有驿站。

(辅导教师 高燕)

钢笔的一封信

□芳林路小学四(4)班 王瑞晨 (小记者证号: XW001462)

亲爱的主人:

您好!

我想告诉您,在您的文具大家庭里,我真的住不下去了。您知道吗?今天,我费了九牛二虎之力才爬上您的床头,为您写这封辞职信。

您今天在写作业的时候,怎么也写不出来,就一个劲儿地咬我的头。当时,我有多么疼、多么伤心啊!更可恶的是,昨天您看到有的同学模仿电视上的大侠,使劲甩我的同伴。于是,您也参与其中,甩起了我。游戏结束后,我和同伴们遍体鳞伤,头晕眼花。

小主人,虽然您对我不好,但我还是真诚地祝福您。您要好好学习,善待文具。我走了!

您曾经的钢笔

2013年12月28日

(辅导教师 黄锦)

快乐的课间

□白马小学二(1)班 刘丁逗 (小记者证号: XW001721)

丁零零,下课了,同学们像刚出笼的小鸟一样,飞快地跑下楼,开心地玩了起来。

操场上真热闹啊!同学们有的在打乒乓球,有的在踢毽子,有的在跳大绳。不过,我最喜欢看小刚跳短绳,他紧紧握着绳子的两端,再轻轻地把绳子放在脚后跟,接着把绳子甩出去,绳子像彩带一样穿过脚底,越过头顶,他的脚下响起嗒嗒的声音,好像音乐老师在弹琴。

快乐的时光总是那么短暂,不一会儿,上课时间到了,大家依依不舍地离开了操场。

(辅导教师 白静)

